

## ▲ 凝心聚力打造"一都四区"奋力推动商洛高质量发展\*\*

市區次党代会特刊

10-11

2022年3月22日 星期二



连续作战。全县51个贫困村全部退出、13534

村网格化全覆盖。以每年4月20日"秦岭生态卫村获中国美丽休闲乡村和全国乡村旅游重点村。 士行动日"为契机,常态开展秦岭生态环境专项整 治和山水林田湖草系统治理。五年来,全县实施生

五年, 柞水民生为大, 精耕细作, 兜底线、补短板、利 面, 荣获省级"双拥模范县"称号。 长远,民生实事成为群众看得见摸得着的身边幸 这五年,柞水坚持抓好党建,以严要求、严标准、严 都四区"建设贡献柞

任务、第一民生工程和重要发展机遇,紧盯"两 视巡察反馈问题整改,生态环境突出问题得到有效 建设在全市率先实现全覆盖。成功创建全省"四好农村 档案和关心下一代等工作创出 不愁三保障"和安全饮水底线任务,倾力帮扶、 遏制。统筹推进科学治理、源头治理、系统治理,全 路"示范县,营盘镇荣获全国运动休闲特色小镇,朱家湾 特色,保障工会、共青团、妇联、红 面落实林长制、河长制、田长制,环境保护实现县镇 村被命名中国最美休闲乡村和全国美丽宜居村庄,金米 这五年,柞水综合施策,力保民安,用实际行动绘制

平安蓝图,谱写一曲民富与民安齐头并进的幸福乐章。 奋斗,披荆斩棘,走过了万水千山。柞水还 出境河流断面水质和饮用水源地水质实现"双达 功创建全省"法治政府建设示范县"。不断创新社会治 理,大力推行平安稳定信息研判"3+N"、县级领导包抓 以民为本、以民为重、以民为基是政府一切工作 治理重复信访和化解重点信访积案等工作机制,连续两 力度不减,不断提升民生领域的品质化、社会化、产 访工作先进县。成立退役军人事务局,实现县镇村三级 业化建设水平,推进发展成果向普惠优享跨越。这 退役军人服务体系全覆盖,更加巩固了军政军民团结局

福。全县建成创业孵化基地5个,城镇失业登记率 措施全面推进党的建设新的伟大工程。扎实开展"两学 水力量。

组稿:朱恢军 张莹雪













贝恒建材厂工作车间

美景如画的山城柞水 洞天福地景区 小岭镇黄金外贸服饰产业园生产车间